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Al Presidente del Consiglio
comunale di Trento Silvia Zanetti
Al Sindaco del comune di Trento
Franco Ianeselli

Interrogazione n°

Situazione di pericolo e necessità di interventi urgenti sulla sicurezza stradale

in Via Santi Cosma e Damiano a Vela, in prossimità del cimitero.

Premesso che:

Numerosi cittadini residenti nella località di Vela hanno segnalato, tramite canali

informali e diretti, una crescente preoccupazione per le condizioni di sicurezza stradale

in Via Santi Cosma e Damiano, specificamente nel tratto in curva adiacente al cimitero.

Le segnalazioni evidenziano come tale tratto di strada sia percepito come estremamente

pericoloso, in particolare a causa del manto stradale (asfaltatura), che compromette la

sicurezza di veicoli, motociclisti e pedoni.

I residenti lamentano un elevato rischio di incidenti, soprattutto in condizioni di scarsa

visibilità o in presenza di manto stradale umido o bagnato.

La sicurezza dei cittadini è una priorità assoluta dell'Amministrazione Comunale e

richiede interventi tempestivi per prevenire potenziali pericoli e garantire la pubblica

incolumità.

Si interroga la Giunta Comunale per conoscere:
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Se l'Amministrazione è a conoscenza delle problematiche di sicurezza stradale segnalate

dai cittadini di Vela riguardanti la curva di Via Santi Cosma e Damiano, in prossimità del

cimitero.

Se sono state effettuate eventuali verifiche o sopralluoghi dagli uffici competenti in

merito a tale situazione e, in tal caso, quali sono stati i risultati di tali accertamenti.

Quali interventi urgenti l'Amministrazione intende intraprendere per risolvere la

situazione di pericolo, con particolare riferimento all'eventuale rifacimento del manto

stradale.

Se sono previsti tempi certi per la programmazione e l'esecuzione di tali lavori, al fine di

garantire una rapida risoluzione del problema e ripristinare le condizioni di sicurezza per

i residenti e gli utenti della strada.

A norma di regolamento si chiede risposta in aula
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Lega Salvini Premier

Cons. comunale Devid Moranduzzo

Cons. comunale Loris Ioriatti

Nota d'ufficio. Trasmesso via PEC. Ricevuto il 28.07.2025, ore 15.01
Firme su originale: Moranduzzo (trasmissione da domicilio digitale)


